

ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰਾਲਾ

ਮੰਤਰੀ

315 ਫਰੰਟ ਸਟ੍ਰੀਟ ਵੈਸਟ
ਟੋਰਾਂਟੋ ON M7A 0B8

Ministère de l'Éducation

Ministre

315, rue Front Ouest
Toronto ON M7A 0B8



Ontario

ਅਗਸਤ 26, 2020

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪਿਓ,

ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਲਈ ਸਕੂਲ ਵਾਪਸ ਆਉਣਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਬਣਾਉਣਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ। ਸਕੂਲ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਸਾਡੀ ਵਿਆਪਕ ਯੋਜਨਾ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲਸ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤੀ-ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫੰਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਅਗਵਾਈ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਇਹ ਪੈਸਾ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਕਰਣਾਂ (PPE), ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਬੱਸਾਂ ਦੀ ਵਧੇਰੇ ਸਫਾਈ, ਹਵਾਦਾਰੀ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ, ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਸਫਾਈ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਨ ਸਟਾਫ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲਾਂ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਵੀ ਅਪਣਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ 500 ਤੱਕ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਨਰਸਾਂ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ, ਚੌਥੀ ਤੋਂ ਬਾਰ੍ਹਵੀਂ ਜਮਾਤਾਂ ਲਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਮਾਸਕਿੰਗ ਦੀ ਇੱਕ ਸਖਤ ਨੀਤੀ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਜਾਂਚ ਰਣਨੀਤੀ। ਸਾਡਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸਫਲ ਵਾਪਸੀ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਇਹ ਉਪਾਅ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਅੱਜ, ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ-19 ਦਾ ਫੈਲਾਅ ਕਿੰਡ ਘੱਟ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਿੰਡ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਇਸ [ਦਸਤਾਵੇਜ਼](#) ਬਾਰੇ ਸਿਰਕੱਢ ਡਾਕਟਰੀ ਅਤੇ ਵਿਗਿਆਨਕ ਖੇਤਰ ਦੇ ਮਾਹਰ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਰਾਏ ਮੁਤਾਬਕ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ — ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੁੱਖ ਡਾਕਟਰੀ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਸਕੂਲ ਵਾਪਸੀ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਸੰਘੀ ਨਿਵੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਵਸੀਲਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਪਤਝੜ ਵਿੱਚ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸੀ ਦੀ ਮਦਦ ਲਈ ਹੋਰ ਵਧਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਦੀ [ਸੰਘੀ ਘੋਸ਼ਣਾ](#) ਮੁਤਾਬਕ ਸੂਬੇ ਦੁਆਰਾ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਕਰੀਬ \$900 ਮਿਲੀਅਨ ਵਿੱਚੋਂ \$381 ਓਨਟਾਰੀਓ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਿਆਂ ਵੀ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ ਸੂਬੇ ਦੇ ਯਤਨਾਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਡਾ. ਡਰਕ ਹਾਇਰ ਨੂੰ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ, ਪ੍ਰੋਵਿੰਸੀਅਲ ਆਊਟਬ੍ਰੇਕ ਰਿਸਪਾਂਸ ਵਜੋਂ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਜਾਣਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ:

- ਇਕਾਂਤਵਾਸ ਸਮੇਤ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਿਆਂ ਬਿਮਾਰ ਹੋ ਜਾਣ ਵਾਲਿਆਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਲਈ ਅਤੇ ਬਿਮਾਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰ ਰਹੇ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਪੀਪੀਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।
- ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਭੇਜਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਕੀਨ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬਿਮਾਰ ਹੋਣ 'ਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਘਰ ਵਿੱਚ ਹੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
- ਜੇਕਰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੈ ਜਾਂ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ, ਕੋਵਿਡ-19 ਟੈਸਟ ਵਿੱਚ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਕੂਲ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਤੁਰੰਤ ਅਤੇ ਸਖਤ ਸੰਪਰਕ ਟਰੇਸਿੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

...p/2

- ਜਿੱਥੇ ਲੋੜ ਹੋਵੇ, ਕਲਾਸ ਸਮੂਹਾਂ ਨੂੰ ਜਾਂਚ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਘਰ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਵਾਪਸ ਪਰਤਣਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ।
- ਇੱਕ ਸਪੱਸ਼ਟ ਸੰਚਾਰ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਇਸ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਾਂ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਕੋਵਿਡ-19 ਜਾਂਚ ਕਰਵਾਉਣ 'ਤੇ ਪੌਜ਼ਿਟਿਵ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।
- ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਰੀਅਲ ਟਾਈਮ ਵਿੱਚ ਅੱਪਡੇਟਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਅਦਾਰਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਇੱਕ ਕਲਾਸ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।
- ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਓਨਟਾਰੀਓ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ, ਸਰਕਾਰ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਬਗੈਰ ਕਿਸੇ ਲੱਛਣਾਂ ਵਾਲੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰੇਗਾ।
- ਸਾਡੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਨਰਸਾਂ ਦੇ ਸਿਖਰ 'ਤੇ ਹੋਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸਿੱਖਿਆ ਅਮਲਾ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਇੱਕ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਖਤ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਪਹੁੰਚ ਦਾ ਵਿਕਾਸ ਕਰੇਗਾ।

ਅਸੀਂ ਸਾਵਧਾਨ ਹੋ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਵਾਧੂ ਉਪਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉੱਥੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਪੈਸੇ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ ਅਤੇ ਮੈਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੱਸਿਆ ਹੈ: ਅਸੀਂ ਇਸਦੇ ਲਈ ਹਰ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਓਨਟਾਰੀਓ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ, ਬਚਾਅ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਲਈ ਮੌਜੂਦ ਰਹਾਂਗੇ।

ਜਿੱਥੇ ਓਨਟਾਰੀਓ ਵਿੱਚ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਸਥਿਤੀ ਨਿਰੰਤਰ ਵਿਕਸਤ ਹੁੰਦੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਇੱਕ ਨਿਰੰਤਰ ਚੀਜ਼ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਟਾਫ ਵੱਲੋਂ ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਅਤੇ ਸੂਬੇ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਦੀ ਇੱਕਜੁੱਟ ਹੋਕੇ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਆਪਣਾ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕੰਮ ਸੱਚਮੁੱਚ ਦੇਖਣ ਦੇ ਲਾਇਕ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਪੂਰੇ ਓਨਟਾਰੀਓ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ-19 ਕਰਵ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਲੈ ਆਏ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਮਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਕਿੰਨਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਮਰਥਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਉਪਲਬਧਤਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਾਂਗੇ, ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਸਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਅਤੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿੱਚ ਸਮੂਲੀਅਤ, ਹਮਦਰਦੀ ਅਤੇ ਆਸ਼ਾਵਾਦ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਓਨਟਾਰੀਓ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਉਸ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ - ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ, ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਇੱਕਜੁੱਟ ਹੋਕੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਤਹਿ-ਦਿਲੋਂ,

ਮਾਣਯੋਗ ਸਟੀਫਨ ਲੀਸ, ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ